

У последња 24 часа преминуле су три особе, док је 579 особа заражено. На респираторима се налазе 24 особе. Једина битна утакмица је сада она против короне, изјавила је заменица Института Батут Дарија Кисић Тепавчевић на питање да ли би Кризни штаб дозволио присуство публике на фудбалским утакмицама у мањем броју на неким важним утакмицама репрезентације Србије и фудбалског клуба Црвене Звезде које следе у наредном периоду. Она је упозорила да је последњих дана више примљених, него отпуштених из болница, али и да процентуално мањи број људи захтева болничко лечење него током пролећа.



Дарија Кисић Тепавчевић: У последња 24 сата у Србији је регистровано 579 новозаражених вирусом корона од тестираних 8.209 особа, док је троје пацијената умрло. На болничком лечењу је 530 пацијената, док су на респиратору 24 пацијената. Од почетка епидемије тестирано је укупно 1.271.455 особе, док је умрло 786 особа.

Највише новозаражених у последња 24 сата- 286 је из Београда, што чини више од 49 одсто укупног броја заражених. После Београда највише позитивних особа је у Крагујевцу- 40, Новом Саду- 18, Шапцу- 17, Пријеполу- 16, Трстенику- 15, Ваљеву -14, Нишу- 13, Бору- 11. У осталим градовима је било мање од 10 заражених.

У последњих 10 дана имали смо укупно 2.396 од чега је 1185 било са подручја Београда, из Крагујевца 126, Новог Сада 71. Практично све општине и сви окрузи у Србији су забележили случајеве. Потенцијалне носиоце инфекције имамо широм наше земље. Број хоспитализација је око 15 одсто од свих заражених, а болнички се збрињавају средње тешке и тешке клиничке слике. У претходних недељу дана 85 одсто свих потврђених случајева вируса корона је у узрасној групи до 65 година.

Марија Здравковић, директорка КБЦ Бежанијска коса: На данашњи дан у КБЦ “Бежанијска коса” лежи 155 пацијената. Већина њих има средње тешку здравствену слику и сви се добро опорављају. Данас смо отпустили пацијента који је провео 41 дан на респиратору. Имамо 14 пацијената на Интензивној нези, од чега је 6 на респиратору

Које су групе најризичније?

Дарија Кисић: Нико није заштићен. Сви су изложени ризику. већа вероватноћа код ризичних група. Под највећим ризиком радно становништво и млађи људи. Ризично је неспровођење заштитних мера. Да се угледамо на најстарије суграђане који су најдсциплиновније. Трећина од 530 хоспитализованих је у КБЦ Бежанијска коса. Последњих дана 15 одсто потврђених случајева захтева болничку хоспитализацију. Сваки дан више у последњих 15 дана више пацијената је примљено него што је отпуштено.



